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En el presente caso se suscita un conflicto con relacion a una prueba tipo test: se debia
marcar una Unica respuesta correcta, pero habia tres preguntas que admitian dos
respuestas correctas.

Sin que el 6rgano selectiva hiciera ninguna aclaracion, algunos aspirantes contestaron las
dos preguntas, pero otros las dejaron en blanco puesto que las respuestas incorrectas
descontaban. Después, el tribunal dio por buenas las preguntas y puntué a aquellos
aspirantes que habian marcado alguna de las dos respuestas correctas.

El TS considera que el 6rgano selectivo actué incorrectamente ya que deberia
haber anulado las tres preguntas para asi no perjudicar a aquellos aspirantes
que, ante la duda, adoptaron un criterio légico de cautela para evitar una
posible penalizacion.
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